



OGLASI

CRKVE I SAMOSTANA SVETOGA FRANJE
KAPTOL 9 – ZAGREB
Godina 7 / Broj 57 / 1. veljače 2026.



4. nedjelja kroz godinu – godina A

SLAVLJA I DOGAĐANJA U NAŠOJ CRKVI I SAMOSTANU

- Današnjom nedjeljom obilježavamo „Dan života“. Ovogodišnja poruka vezana je uz poticaj na promišljanje: „Svetost života u vremenu umjetne inteligencije.“
- Sutra, u ponedjeljak je blagdan Prikazanja Gospodinova, Svijećnica. Proslavit ćemo večernjom sv. misom.
- Također započinjemo devetnicu Gospi Lurdskej (od 2.2.do 10.2.) Svaku večer u 18 sati molimo krunicu i litanije Majci Božjoj i slavimo svetu misu s prigodnom propovijedi.
- Sutra, u ponedjeljak također je i proslava Dana posvećenog života u Zagrebačkoj nadbiskupiji. Procesija će se formirati u Katedrali kod sarkofaga bl. Alojzija Stepinca u 17:40 sati i uputiti prema Bogoslužnom prostoru (Kaptol 28) Misno slavlje u 18 sati predvodit će pomoćni biskup zagrebački mons. Vlado Razum.
- U utorak, na spomendan sv. Blaža biskupa i mučenika u našoj crkvi nakon večernje mise bit će obred gličanja (blagoslova grla).
- Redoviti je vjeronauk za prvopričesnike i krizmanike.



RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA I ISPOVIJEDANJA

- *Nedjeljom i svetkovinom:* 7, 9, 10, 11:30 i 18:30
- *Radnim danom:* 18:30
- *Ispovijed:* pola sata prije svake svete mise

POBOŽNOSTI

- *Molitva krunice:* svakoga dana prije večernje mise
- *Antunovska pobožnost:* svaki utorak prije večernje mise
- *Euharistijsko klanjanje:* svaki ponedjeljak nakon večernje mise

SUSRETI

- *Frama:* svakoga četvrtka u 20:15
- *OFS:* prva nedjelja u mjesecu u 17 sati

Prvo čitanje: Sef 2,3; 3,12-13

Čitanje Knjige proroka Sefanije

Tražite Gospodina, svi skromni na zemlji, svi koji izvršavate odredbe njegovе! Tražite pravdu, tražite poniznost: vi ćete možda biti zaštićeni u dan gnjeva Gospodnjega.

»Pustit ću da u tebi opstane samo skroman i čedan narod, i u imenu Gospodnjem tražit će okrilje ostatak Izraelov. Oni neće više činiti nepravdu, neće više govoriti laži; u njihovim ustima neće se više naći jezik prijeverni. Moći će pâsti i odmarati se i nitko im neće smetati.«

Otpjevni psalam: Ps 146,6c-10

Pripjev: *Blago siromasima duhom; njihovo je kraljevstvo nebesko!*

Gospodin ostaje vjerman dovijeka,
potlačenima vraća pravicu,
a gladnima kruha daje.
Gospodin oslobađa sužnje.

Gospodin slijepcima oči otvara.
Gospodin uspravlja prignute,
Gospodin ljubi pravedne.
Gospodin štiti pridošlice.

Sirote i udovice podupire,
a grešnicima mrsi putove.
Gospodin će kraljevati dovijeka,
tvoj Bog, Sione, od koljena do koljena.

Drugo čitanje: 1Kor 1, 26-31

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Gledajte, braćo, sebe, pozvane: nema mnogo mudrih po tijelu, nema mnogo snažnih, nema mnogo plemenitih. Nego lúde svijeta izabra Bog da posrami mudre, i slabe svijeta izabra Bog da posrami jake; i neplemenite svijeta i prezrene izabra Bog, i ono što nije, da uništi ono što jest, da se nijedan smrtnik ne bi hvalio pred Bogom. Od njega je da vi jeste u Kristu Isusu, koji nama posta mudrost od Boga, i pravednost, i posvećenje, i otkupljenje, da bude kako je pisano: Tko se hvali, u Gospodu neka se hvali.

Evandjelje: Mt 5,1-12a

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

Kad U ono vrijeme: Isus, ugledavši mnoštvo, uzide na goru. I kad sjede, pristupe mu učenici. On progovori i stane ih naučavati:

»Blago siromasima duhom: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago ožalošćenima: oni će se utješiti!

Blago krotkima: oni će baštiniti zemlju!

Blago gladnima i žednima pravednosti: oni će se nasititi!

Blago milosrdnima: oni će zadobiti milosrđe!

Blago čistima srcem: oni će Boga gledati!

Blago mirotvorcima: oni će se sinovima Božjim zvati!

Blago progonjenima zbog pravednosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!

Blago vama kad vas – zbog mene – pogrde i prognaju i sve zlo slažu protiv vas! Radujte se i kličite: velika je plaća vaša na nebesima!«

DAN ŽIVOTA

Prihvaćajući sugestiju koju su ponudili kardinali na konzistoriju 1991. god., papa Ivan Pavao II. u svojoj je enciklici o vrijednosti i nepovredivosti ljudskog života *Evangelium vitae* (Evandjelje života) iz 1995. god. predložio da se svake godine u različitim narodima slavi Dan života. Slijedeći temeljne misli te enciklike, Dan života posvećen je razumijevanju života kao dara Božjega, a iz čega proizlazi da je svaki život svet i nepovrediv od trenutka začeća do prirodne smrti.

Imajući u vidu utjecaj onih svjetonazora koji tvrde kako nije svaki život vrijedan življenja i shodno tome podupiru pobačaj, kontracepciju, umjetno začeće, zamjensko majčinstvo, zatvorenost rađanju promicanjem homoseksualnosti, potpomognuto samoubojstvo, eutanaziju, distanaziju, eugeniku, pokuse na ljudskim embrijima, osakaćivanje sterilizacijom ili tzv. promjenom spola itd., Crkva želi jedan dan u godini posebno svratiti pozornost vjernika na takva zastranjenja i potaknuti ih da se u okviru svojih mogućnosti uvijek zalažu za dostojanstvo svoga i tuđeg života.

Iako je riječ o iznimno važnim temama, oslonjenima na Petu Božju zapovijed: „Ne ubij“, na shvaćanje dragocjenosti života po Božjem djelu stvaranja i po utjelovljenju vječne Božje Riječi, odnosno o onim temama o kojima treba vikati s krovova (usp. Mt 10,27b), ipak primjećujemo kako se one češće izbjegavaju i zamjenjuju nekim drugim, manje uznemirujućim. Tako se sve manje mogu čuti poruke koje će jasnim riječima izraziti da su npr. pobačaj, eutanazija i pokusi na ljudskim embrijima ubojstvo, a pogotovo da se isto odnosi na umjetno začeće. Na sličan će se način izbjegavati govoriti npr. i o grešnosti zamjenskog majčinstva i svih drugih

postupaka koji su usmjereni protiv života, a koji uz moralne imaju i ozbiljne demografske posljedice.

Sveti Ivan Pavao II. davno je takvu stvarnost označio sukobom civilizacije ljubavi i civilizacije smrti, jasno pokazujući plemenitost prve i opasnost druge. Nažalost, mnogi današnji vjernici ne vide jasnu razliku između jednog i drugog i spremni su prihvatiti svjetovno liberalno tumačenje koje se svodi na izbor bez odgovornosti, odnosno sve je veći broj onih koji ne prihvaćaju učenje Crkve o svetosti i nepovredivosti svakog ljudskog života u bilo kojoj životnoj fazi, a nemali je i broj onih koji uopće ne zna što i zašto Crkva barem o nekim od tih tema uči.

Zato je Dan života izvrsna prilika da se kroz različite oblike potvrdi, pojasni i istakne učenje Crkve o životu kao daru svemogućega Boga i zato nikome nije dozvoljeno igrati se Stvoritelja i Gospodara života. Ujedno je to poziv svakom vjerniku na osobno preispitivanje vlastitih stavova, ali i na hrabro svjedočenje istine o životu u obitelji, društvu i javnom prostoru. Samo dosljednim prihvaćanjem i življenjem evanđelja života moguće je izgrađivati civilizaciju ljubavi koja poštuje svakoga čovjeka, osobito najslabije i najranjivije.

LITURGIJSKA SLAVLJA – 4. TJEDAN KROZ GODINU

Dan	Slavlje	Mise	Evanđelje
Nedjelja 1. 2. 2026.	Četvrta nedjelja kroz godinu	7, 9, 10, 11:30, 18:30	Mt 5, 1-12a
Ponedjeljak 2. 2. 2026.	Prikazanje Gospodinovo. Svijećnica	18:30	Lk 2, 22-40
Utorak 3. 2. 2026.	Sv. Blaž	18:30	Mk 5, 21-43
Srijeda 4. 2. 2026.		18:30	Mk 6, 1-6
Četvrtak 5. 2. 2026.	Sv. Agata	18:30	Mk 6, 7-13
Petak 6. 2. 2026.	Sv. Petar Krstitelj, Pavao Miki i drugovi (mučenici)	18:30	Mk 6, 14-29 (ili Mt 16, 24-27)
Subota 7. 2. 2026.	Sv. Koleta Korbejska	18:30	Mk 6, 30-34
Nedjelja 8. 2. 2026.	Peta nedjelja kroz godinu	7, 9, 10, 11:30, 18:30	Mt 5, 1-12a

Broj žiroračuna na koji možete uplatiti svoje donacije za obnovu crkve i samostana:

Franjevački samostan, Kaptol 9, Zagreb

Zagrebačka banka, IBAN: HR2723600001502750171 SWIFT: ZABHR2X

Kontakt: Tel. 01/4898 333; Mob. 091/5407 625 (fra Zdravko Lazić); E-mail: zdravko.lazic@ofm.hr

Izdaje: Franjevački samostan sv. Franje, Kaptol 9, 10000 Zagreb; Odgovara: fra Zdravko Lazić, gvardijan